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ЗНАЧЕННЯ ЛОГІСТИКИ ДЛЯ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ 

 
 

Логістика – це сфера діяльності, об'єктом якої є організація та регулювання 

процесів надходження продукції, що виготовляється, від виробника до 

споживача. Тобто це управління матеріальними ресурсами під час їх закупівлі 

або виробництва, перевезення, зберігання. 

Серед науковців не існує єдиної думки щодо визначення поняття 

«логістика». Автори ряду публікацій розглядають її передусім як науку, що дає 

змогу оптимізувати кооперативні зв'язки. Інші вважають основним середо- 

вищем застосування логістики внутрішньовиробничі процеси з обов'язковим 

включенням у логістику питань планування завантаження обладнання, 

визначення розмірів партій запуску деталей. 

На думку західних спеціалістів, логістика – це інтеграція процесу 

перевезень з виробничою сферою і включає вантажно-розвантажувальні 

операції, зберігання і транспортування товарів, а також необхідні інформаційні 

процеси [1, с. 25]. 

Необхідність застосування логістики на сучасному підприємстві 

пояснюється рядом причин: розвиток ринку, забезпечення конкурентних 

переваг логістично-організованих систем товароруху за рахунок зниження 

собівартості продукції і поліпшення якості поставок, енергетична криза, 

розвиток науково-технічного прогресу і насамперед комп'ютеризація процесу 

управління. 
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Розглянувши логістику в різних сферах діяльності, за участі яких 

підприємство може подолати наслідки фінансово-економічної кризи, можна 

констатувати, що логістика може зайняти визначне місце у розвитку 

підприємства. Логістика є не лише наукою, а й галуззю діяльності 

підприємства, яка охоплює майже всі види його діяльності. Логістику 

використовують у різних сферах виробництва, розподілу та обміну продукції. 

Як стверджують професійні логісти, щоб заробляти більше, необхідно мати 

добре оснащення, а щоб придбати його – необхідно більше заробляти. 

Система управління матеріальними потоками, що склалася нині в державі, 

більшою мірою виявляє свою традиційність.Однак логістика представляється 

сьогодні: як сучасна конкурентоспроможна стратегія господарюючих суб'єктів, 

головним чинником якої є ресурсозберігаючий  алгоритм  роботи  

підприємства; як системний підхід, що представляє переміщення і розвиток 

матеріальних, інформаційних, фінансових і трудових ресурсів у категоріях 

потоків і запасів; як алгоритм організації раціонального переміщення ма- 

теріальних потоків і супутніх ним потоків інформації і фінансів на всіх стадіях 

відтворювального процесу; як вид підприємницької діяльності, що 

спеціалізується на закупівлі, зберіганні і доставці сировини, матеріалів, про- 

дукції споживачеві. 

Концепція логістики знаходить усе більш широке застосування, вона 

розглядається особами, що ухвалюють рішення, як ефективний мотивований 

підхід до управління з метою зниження як загальних витрат, так і витрат вироб- 

ництва. Логістика пропонує іншу логіку управління сукупними ресурсами і 

дозволяє забезпечити тісну координацію власне логістичної організації і 

виробничої стратегії. 

Застосування логістики підвищить ефективності проведення 

зовнішньоекономічних операцій і допоможе у вирішенні таких питань: 

орієнтація з асортиментом продукції на відповідні ринки, нарощування обсягів 

доходів на ринках, підвищення конкурентоспроможності, нарощування темпів 

зростання продуктивності праці працівників, зменшення собівартості продукції 
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та її збут, ефективне використання фінансових ресурсів, одержання 

оптимального ефекту від використання прибутку від господарської діяльності, 

укладання ефективних договорів, врахування своєчасної практики 

ціноутворення [2, с. 65]. 

Україна – держава з потенційно експортоспроможним сільським 

господарством. Продовольча небезпека та дефіцит можуть бути подолані 

завдяки наявності в Україні сприятливих природно-кліматичних умов, зокрема 

запасів родючих чорноземів та можливості виробництва екологічно чистої 

продукції. Тому успішне вирішення завдань ефективного розвитку аграрного 

сектору економіки України, зростання його конкурентоспроможності набуває 

особливого значення в умовах кризи. 

Майже 80% території України займають сільськогосподарські угіддя. Це 

набагато більше, ніж у країнах Європи. Тому проблеми сільського господарства 

в нашій країні є дуже важливими, особливо на сучасному етапі розвитку країни. 

Громадськості постійно нав'язується думка, що ефективним є тільки 

великотоварне виробництво, забезпечити яке може лише великий бізнес на 

великих площах. Від самого початку фермерські та особисті селянські 

господарства до нього не належали, і ставку на їхній розвиток ніхто не робив. 

Великотоварне виробництво має риси інноваційного спрямування, а саме: 

високий  рівень концентрації,  впровадження інвестиційно-інноваційних 

технологій на виробництві товарної продукції [3, с. 230]. 

Для подолання проблем доцільно застосовувати логістику. Застосування 

логістичного підходу в агропромисловому дозволить вирішити безліч питань, 

зокрема доцільно виділити логістичні системи на макрорівні: виробники 

продукції, складське господарство, переробні підприємства та споживачі 

об'єднуються в єдину систему, обсяги витрат підприємства [4, с. 305]. Це 

дозволить отримати позитивні результати для кожного з її елементів: 

- виготовляти продукцію, орієнтовану на ринок; 

- зменшити втрати в зв'язку з несвоєчасним збором та недотриманням умов 

зберігання врожаю; 
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- реалізовувати продукцію по ринкових цінах; 

- споживачам – купувати якісну продукцію від вітчизняного виробника 

протягом значно довшого періоду. 

Тому для ефективності сільського господарства потрібно не лише 

забезпечити виробництво продукції, а й попіклуватися про мережі її  збуту, 

тому варто акцентувати увагу на розвитку логістики у сфері агропромислового 

комплексу. Для підприємства дуже важливим є раціональне підприємництво, 

що означає вдало організовану в часі і просторі комерційну діяльність, яка за- 

безпечується відповідним механізмом та технологією його розвитку. Саме 

підприємство можна розглядати як логістичну систему, оскільки в широкому 

розумінні логістика охоплює всі процеси, забезпечуючи планування, регулю- 

вання, управління і контроль. 
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